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BV Großenbaum/Rahm, Zu den Buchen 28, 47269 Duisburg

Presseverteiler


Duisburg, 13.06 2020

Pressemeldung: Neuer Flyer & Rundwanderung durch Großenbaum & Rahm

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Nachbarschaft in 47269: Neuer Flyer zeigt urbanes Leben und lokale Initiative

„Nachbarschaft in 47269“ heißt ein Flyer, mit dem der Bürgerverein Großenbaum/Rahm für seine Anliegen wirbt: „Wir wollen Nachbarschaften vernetzen, Interessen bündeln und den Stadtteil umweltgerechter gestalten“, sagt Vorstandsmitglied Heike Schmitz-Fehlberg. Mit Unterstützung von Dr.
Christoph Herrmann, dem Inhaber der Hubertus-Apotheke, wurde der Flyer an alle Haushalte im Stadtteil verteilt.

Der Bürgerverein möchte zeigen, wie interessant, vielfältig „und einfach schön“ der Duisburger Süden ist. Das wird mit Fotos von einigen markante Punkten in Großenbaum und Rahm unterstrichen, die von Mitgliedern fotografiert wurden. „Man kann im Bürgerverein Kenntnisse und Fähigkeiten einbringen und neue Ideen für eine gelungene Nachbarschaft entwickeln“, verspricht Petra Berndorf, die an der Entwicklung des Faltblattes beteiligt war, das Bilder urbanen Lebens und lokaler Initiative zeigt.

Auf der Homepage bv-grossenbaum-rahm.de findet sich passend zum Flyer die Wegbeschreibung für einen Spaziergang, der alle auf den Fotos gezeigten Attraktionen miteinander verbindet. Heike Schmitz-Fehlberg, die die Stadtteilwanderung erfunden hat, empfiehlt den Weg als eingeschränkt
kinderwagentauglich: „Am Rahmer Tunnel ‚An der Huf‘ gibt es leider ein paar Stufen.“ 

Wer der Wanderroute folgt, wird auch die Bücherzelle und das Denkmal für die Hahnschen Werke in Großenbaum sowie die frisch gepflanzten Bäume am Rahmer Bach sehen. „Das sind Beispiele dafür, was auf Initiative des Bürgervereins in unserem Stadtteil entstanden ist“, so Schmitz-Fehlberg.
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